

## **Stadt Plau am See** Stadtvertretung Plau am See

Markt 2 - 19395 Plau am See ☎ (03 87 35) 4 94 - 0 Fax: (03 87 35) 4 94 - 60 Amt/Abteilung: Hauptamt

Auskunft erteilt: Birgit Kinzilo

Durchwahl: 494 17

Email: b.kinzilo@amtplau.de

Aktenzeichen:

Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Plau am See über die Beschlüsse der 3. Sitzung der Stadtvertretung Plau am See am 11.09.2019

## Beschlussfassung - nicht öffentlich

S/19/0022 Zustimmung zu dem am 20. August 2019 vor dem Landgericht Schwerin geschlossenen Vergleich im Rechtsstreit "Stadt Plau am See./.SMB GmbH

Informationen zu den o.g. Beschlüssen der öffentlichen Beschlussfassung können Sie zu den Sprechzeiten in der Stadtverwaltung erhalten.

gez. Norbert Reier Bürgermeister

## Verfahrensvermerk

Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Plau am See über die Beschlüsse der 3. Sitzung der Stadtvertretung Plau am See am 11.09.2019

	Datum	Namenszeichen
Veröffentlicht am	10.02.2020	B. Kinzilo

auf der Internetseite der Stadt Plau am See unter www.stadt-plau-am-see.de

Die vorstehende Bekanntmachung der Stadt Plau am See über die Beschlüsse der 3. Sitzung der Stadtvertretung Plau am See am 11.09.2019 wurde in der Plauer Zeitung Nr. 10 am 23.10.2019 veröffentlicht.